
 

 

Referat af bestyrelsesmøde 
Torsdag d. 17.03.2022, kl. 17.00 -19.00 
 
Tilstede: Mette, Jan, Lotte, Kim; (forældre); Christian (medarb.); Lise og Helle (ledelse, ref.); Halfdan 
(elevråd) 
Afbud; Mie, Kristina, Mette, Casper  
 
o Godkendelse af referat fra mødet 23.02.2022. Referatet er godkendt. Fremover udsendes 

referatet umiddelbart efter mødet. 
 

o Punkter til orientering:  
▪ Nyt fra formanden: 

o Orientering om behovet for at skoledistriktet fremadrettet udvides, så 
elevgrundlaget for 0.årgang bliver større. Behov for opmærksomhed på dette 
allerede i efteråret, når distrikterne fastlægges med henblik på at sikre oprettelse af 
tre spor fremadrettet. Med aldersblandingen er det helt centralt med kontinuitet i 
oprettelsen af spor.  

o Der er givet tilsagn fra undervisningsudvalget om oprettelse af tre spor i 22/23 
o Behov for fortsat at lave initiativer for at sikre optagelsesgrundlaget/skabe 

opmærksomhed omkring skolen. Herunder forslag om at skabe personlig kontakt til 
forældre/børn i skoledistriktet. 

o Orientering om valg til skolebestyrelse: Der er opstillet et tilstrækkeligt antal 
kandidater til skolebestyrelsen. Dog er der behov for 1 – 3 suppleanter yderligere.  
Kim skriver ud til forældrene om konstituering af den nye bestyrelse.  

▪ Nyt fra ledelsen: 
o Skolen har budt ind på at oprette nye modtagetilbud for at skabe kapacitet til at 

kunne modtage ukrainske flygtninge 
o Alle medarbejdere skal på pædagogiske dage 11.-12.marts. Programmet fokuserer 

på PBL.  
▪ Arbejdsgrupper (fast punkt – grupper byder ind)  

o Det digitale råd (Christian og Charlotte):  
- Forslag om fokus på den sociale digitale dannelse i alle galakser/i en progression: 

Hvordan er vi sociale med hinanden i det virtuelle og Hvilke former for indhold er 
godt for mig i den store verden. Kan dette inkorporeres mere systematisk i 
hjemgrupper. P4 C mm.  

- Kommentarer: Det vil være på tide med et videre arbejde med den digitale 
dannelse på SpG, herunder arbejdet med rettigheder på nettet mm. 

- Drøftelse af hvorvidt vi forholder os til smart-watches på en mobilfriskole. 
Intentionen er at principperne om den mobilfriskolen opretholdes – også i 



 

 

relation til brugen af smart-watches telefonfunktion. Det er skolens interne sag 
at vurdere, hvordan retningslinjerne følges på dette område. 

 
- Udvalget går videre med at udforme konkret beslutningsforslag til bestyrelsen 

ifht. hvilke nye tiltag der skal sættes i gang på området, herunder en 
revision/videreudvikling af principper for digital dannelse i både skole og fritid, 
samt forslag til hvordan der kan arbejdes videre med at inddrage de mange 
interessenter på området (børn/unge; forældre; medarbejder) 

 
o Trafik- og Skolegård-følgegruppe (Mette og Jan):  

- Den nye indretning af Henrik Steffensvej har mindsket trafikken betydeligt.  
- Tilladelsen til indretningen er dog kun givet for et år, så der skal arbejdes videre 

med at denne gøres permanent. 
- I øvrigt mangler der fortsat trafiksikring på Grundtvigsvej, herunder at der laves 

kantsten på Grundtvigsvej. 
Det henstilles til at skolen afklarer om vi fra skoleåret 22/23 vil vi være 
trafikmæssigt klar til at oprette en skolepatrulje.  

 
o Hvordan skal SpG arbejde med Børneløfterne – drøftelse med elevrådet: 

o Input til ’en løftedag’ hvor elevrådet er med til at arrangere og facilitere en dag hvor 
der arbejdes med løfterne 

o Fokus på 1. En tryg start + fællesskab 
- En venskabsdag hvor børn fra ældre galakser får en venskabsgalakse i de 

yngre galakser.  
o Input fra bestyrelsen: 

- Forslag om at ældre underviser de yngre børn; at de ældre er med til at lave 
programmet /facilitere for de yngre børn.  

o Skolens økonomi: Orientering om dispositionsbegrænsning & drøftelse af prioriteringer 
o Aktuelt kan vi gennemføres dispositionsbegrænsningerne uden at det får 

konsekvens for personaleressourcer.  
o Evt.:  Forslag om at afholde forældrearrangement med relation til trivsel post-corona.  

 
o Kommende punkter: 

– Digitalt Råd 
-Trafik og skolegård 

Næste møde 26.04 – 17.00 – 19.00 
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